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Linearis algebra 2004 /2005 §sz
2. gyakorlat: Komplex szamok

(14-20014)2°°?

. Hatarozzuk meg az (1200172007 komplex szam abszolut értékét!

. Szamitsuk ki a 16 — 30¢ komplex szam négyzetgyokeit!

Oldjuk meg az aldbbi egyenleteket a komplex szamok halmazan:

(a) 224+1=0
(b) 22 =-12
(c) 22+32+4=0
(d) 22=i
(€) 22+2iz+1+i=0
(a) Mi a geometriai jelentése annak, hogy egy komplex szadmot megszorzunk (1 + 7)-vel?
(b) Mi a geometriai jelentése annak, hogy egy komplex szamnak vessziik a reciprokat!
. Hozzuk trigonometrikus alakra:
(a) =8
3, 1;
(b) 75 + b

(c) 1—itg(a)
(d) sin12° —4cos12°

. Szamitsuk ki

(a) a (—v/3+ i) komplex szam értékét és hozzuk az eredményt algebrai alakra!
(b

(
(

) —243i Gsszes 6t6dik gyokét trigonometrikus alakban!
)
d) aZz=2" (n € N paraméter) Gsszes megoldasat!
)

)

¢) a 2% — 22 +1—4i =0 egyenlet dszes megoldasat!

(a) Tetszoleges n természetes szamra szamitsuk ki zart alakban az (1 +4)™ értékeét!
(b) Adjuk meg zért alakban az () — (3) + () — (§) + .. Osszeg értékeét!
(¢) Adjunk képletet cos(nz)-re cos(z) és sin(x) fliggvényében!
Adjuk meg C — C fiiggvényként (a szokésos algebrai mtiveletek és a konjugélas segitségével) az alabbi
siktranszformacitkat!
(a) origo koriili « szogi forgatas!
(b) 1+ 14 koriili 60°-os forgatas!
(¢) Az z illetve az y tengelyre vald titkrozés!
(d) Az origén és a 2i + 1 ponton atmend tengelyre valo tiikrozés.

Adjuk meg annak a négyzetnek a mésik két cstcsat, melynek két atellenes csicsat két adott komplex
szam 21 és zo alkotjak!

Legyen {e1, ...,en} az n-edik egységgyOkok halmaza adott n > 1-re. Szamitsuk ki:
(a) ZJ 1€j

(b) H?lej
(c) >imy e¥, ahol k € N

Tegyiik fel, hogy két egységgyok Gsszege egységnyi hosszisagu!

(a) Milyen szoget zarnak be egymaéssal?
(b) Mutassuk meg, hogy az Gsszeg is egységgyok!



